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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΡΗΣΑΤΙΚΗ ΑΠΟΛΥΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ 

 
Το Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων Κέντρων Κοινότητας και Παρακολουθημάτων (ΠΑΝΣΕΚΚ) καταγγέλλει τη 
Δημοτική Αρχή του Δήμου Προσοτσάνης και το Δήμαρχο κ. Αθανασιάδη για την απαράδεκτη και αντεργατική 
προσπάθεια απόλυσης συναδέλφισσάς μας, εργαζόμενης στο Κέντρο Κοινότητας. 
Ο Δήμαρχος Προσοτσάνης κ. Αθανασιάδης, σε ένα ρεσιτάλ βοναπαρτισμού και αυθαιρεσίας, επιδιώκει την παράνομη, 
καταχρηστική και αδικαιολόγητη απόλυση συναδέλφου μας, κόντρα στο αρ. 101 Ν. 5041/23 (ΦΕΚ τ. Α΄, α. 87/8-4-
2023) βάσει του οποίου επιβάλλεται απ’ το Νόμο η ανανέωση όλων των συμβάσεων εργασίας και ένταξης όλων των 
Κέντρων Κοινότητας και των Παρακολουθημάτων τους στο νέο ΕΣΠΑ 2021-2027 ως συνεχιζόμενες πράξεις με το 
σύνολο του υφιστάμενου προσωπικού, χωρίς εξαιρέσεις, νόμος που ήρθε ως αποτέλεσμα της νικηφόρας 24ωρης 
Πανελλαδικής Απεργίας στα Κέντρα Κοινότητας που κήρυξε το Σωματείο μας στις 5 του Απρίλη. 
Στο Δήμο Προσοτσάνης, έχει επιβληθεί ένα γενικό καθεστώς τρομοκρατίας και ανομίας με πλήρη την ευθύνη της 
Δημοτικής Αρχής και του Δημάρχου. Από τη μία, υποχρεώνει παντελώς αναρμόδιο και συμβασιούχο εργαζόμενο να 
συντάξει και να υπογράψει τον προϋπολογισμό και την εισήγηση για την ένταξη του Κέντρου Κοινότητας στη νέα 
προγραμματική περίοδο ΕΣΠΑ 2021-2027 βάσει της οποίας μάλιστα, ενώ δήθεν δείχνει «μεγάλη κοινωνική ευαισθη-
σία» και ζητά την πρόσληψη επιπλέον τεσσάρων εργαζομένων (με ξεκάθαρη σκοπιμότητα προεκλογικού βολέματος 
της εκλογικής του πελατείας αφού δεν υπάρχει καμία συνοχή ανάμεσα στις ειδικότητες που ζητάει ούτε παρουσιά-
στηκε κάποιο σχέδιο ούτε τηρήθηκε η προβλεπόμενη διαδικασία) καταργώντας την ίδια στιγμή μια κρίσιμη θέση 
εργασίας (ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού) και στέλνοντας τη συναδέλφισσα στην ανεργία. Κι όλο αυτό γιατί η συναδέλ-
φισσα δεν υπέκυψε στους εκβιασμούς του Δημάρχου για την παράνομη τοποθέτησή της με αλλότρια καθήκοντα σε 
άλλες υπηρεσίες όπως την οικονομική επιτροπή. Χρειάστηκε τότε η παρέμβαση της Διαχειριστικής της Περιφέρειας 
για να συνέλθει ο κ. Αθανασιάδης ο οποίος φυσικά τιμώντας το DNA του πολιτικού χώρου του της Νέας Δημοκρατίας, 
αποφάσισε αυθαίρετα, χωρίς καμία υπηρεσιακή δικαιολογία ότι «δεν του κάνει», λες και ο Δήμος και το Κέντρο 
Κοινότητας είναι μαγαζάκι του κι αυτός το αφεντικό. Θέλουν εργαζόμενους ομήρους να εκτελούν τις αντεργατικές - 
αντιλαϊκές πολιτικές τους στο ακέραιο κι όποιος σηκώνει κεφάλι, τον απολύουν για το παραμικρό! Η εξαχρείωσή 
της Δημοτικής Αρχής φυσικά δεν έχει όριο αφού δεν διστάζει να προχωρήσει σε καραμπινάτη και κατά συρροή 
παραβίαση του Ν 5041/23, κάνοντας πράξη τις απειλές της νομίζοντας ότι έχει κάποιο είδος ασυλίας κι ακαταδίω-
κτου.  
Για να περάσει το δικό του ο κ. Αθανασιάδης, δε δίστασε να παρουσιάσει στο Δημοτικό Συμβούλιο μισά έγγραφα και 
να φλομώσει τους δημοτικούς συμβούλους στο ψέμα λέγοντας ότι δήθεν «το πρόγραμμα λήγει και ξεκινάει απ’ το 
μηδέν» και αποκρύπτοντας τα παρανόμως συνταχθέντα και υπογεγραμμένα, εισήγηση και προϋπολογισμό (βλ. 
Πρακτικά 18ης Συνεδρίασης 2023 του ΔΣ Προσοτσάνης). Από όπου και να το πιάσει κανείς το θέμα, λερώνεται! 
Ο κ. Αθανασιάδης όμως λογάριαζε χωρίς τον ξενοδόχο, χωρίς του εργαζόμενους, χωρίς το ΠΑΝΣΕΚΚ! Το να παρανο-
μείς, να εκβιάζεις και να βάζεις τρίτους για συνενόχους σου, είναι προκλητικό. Μάλιστα, ο Δήμαρχος Προσοτσάνης 
δεν βρήκε το παραμικρό ίχνος θάρρους να απαντήσει στην επιστολή του Σωματείου μας για το θέμα. Αλλά μέχρι εκεί 
είναι. Αν χαθούν οι προθεσμίες και «πέσει» το πρόγραμμα με αυτά τα τερτίπια, η ευθύνη θα βαρύνει στο ακέραιο 
αυτόν και μόνο αυτόν. Τελικά, η κυβέρνηση υποχρεώθηκε να βγάλει το συγκεκριμένο νόμο για να μην εφαρμοστεί; 
Θα κάνει πλάτες στα αυτοδιοικητικά τέκνα της ή θα φροντίσει να εφαρμοστεί ο νόμος που η ίδια πέρασε; 
Απαιτούμε την άμεση παρέμβαση της Διαχειριστικής της Περιφέρειας και του Υπουργείου για να σταματήσει αυτή η 
κατρακύλα, να εφαρμοστεί στο ακέραιο το αρ. 101 Ν 5041/23. Μαζέψτε τους! 
 

Άμεση μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων. Να μπει τέρμα στην διαρκή εργασιακή ομηρία μας! 
Κανένας συνάδελφος μόνος του!  

Κανένας συνάδελφος εκτός δουλειάς! 
Κάτω τα ξερά σας απ’ τους εργαζόμενους!          

 
   
 

Η Διοίκηση του Σωματείου 
  


